

**Чернівецький торговельно-економічний інститут Київського національного
торговельно-економічного університету**

Обґрунтування

**технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (утилізація/видалення сміття та
поводження зі сміттям).**

1. **Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:** Чернівецький торговельно-економічний інститут Київського національного торговельно-економічного університету; Центральна площа, 7, м. Чернівці; код ЄДРПОУ – 05476322; категорія замовника – державний навчальний заклад.
2. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015:** 90510000-5 – Утилізація/видалення сміття та поведження зі сміттям (послуги зі збирання та вивозу сміття).
3. **Вид закупівлі:** відкриті торги;
4. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**
Щоденне прибирання навчальних аудиторій, службових кабінетів, лабораторій, місць загального користування і результатів життєдіяльності студентів в гуртожитку сприяють накопиченню твердих побутових відходів (ТПВ), які необхідно регулярно вивозити. З цією метою на території гуртожитку побудовано майданчик з твердим покриттям і встановлено контейнери місткістю 1,1 куб. м. Послуги зі збирання та вивозу сміття надаються згідно з графіком. Завантаження ТПВ здійснюється Виконавцем послуги. ТПВ з навчального корпусу №1 завантажуються в загальні міські контейнери, що розташовані поруч, в корпусі №3 необхідно встановити контейнер місткістю 1,1 куб. м. Для перевезення ТПВ Виконавець використовує сміттєвози промислового виробництва. Утилізація, переробка та захоронення ТПВ проводиться Виконавцем на власному спеціально облаштованому полігоні за межами міста.
5. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення визначено з урахуванням рішень Чернівецької міської ради щодо зростання тарифів, обсягів накопичення сміття та передачею на баланс інституту корпусу №3 по вул. Аксенина Василя, 2-Д. Протягом 2021 році тариф на цю послугу декілька разів збільшувався. Відповідно до прогнозів уряду України комунальні платежі упродовж декількох років в Україні суттєво зростуть. Щороку вартість комунальних послуг буде зростати орієнтовно на 20 %, тому для розрахунку бюджетного призначення прийнято тарифи орієнтовно в межах 119.5 – 128 грн. з ПДВ за 1 куб. м. ТПВ в залежності від місця розташування корпусу. Розмір бюджетного призначення заплановано в розмірі 33900 грн.
6. **Обґрунтування обсягу закупівлі:** обсяг закупівлі послуги визначено за результатами аналізу накопичення ТПВ за попередні роки та передачею інституту корпусу №3 :
Лот 1 – послуга надається за адресою: м. Чернівці, Центральна площа, 7.
Обсяг закупівлі: 45.0 куб. м.
Очікувана вартість: 5600 грн. з ПДВ.
Лот 2 – послуга надається за адресою: м. Чернівці, вул. Аксенина Василя, 2-Д.
Обсяг закупівлі – 25 куб. м.

Очікувана вартість – 3200 грн. з ПДВ.

Лот 3 – послуга надається за адресою: м. Чернівці. вул. Руська, 194Д.

Обсяг закупівлі: 210,0 куб. м.

Очікувана вартість: 25100 грн. з ПДВ.

7. **Очікувана вартість предмета закупівлі: 33900 грн. з ПДВ.**

Начальник відділу АГЗ



Ігор КАЗАКЕВИЧ